makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepeknoyeHust nepepad, Pagnatop

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

or
[=]:

ApTrKyn 001 31

=]

Fon lFon

Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
1.6,1.8,1.9, 1.6,1.8,1.9,

Audi A4 2.0,2.4,25, | 2000-2004 ||Audi A4 2.0,25,2.7, | 2004-2007
3.0,4.2 3.0,3.2,4.2
1.6,1.8,1.9, 1.6,1.8,1.9,

Audi A4 2.0,2.4,25, | 2000-2004 [|Audi A4 2.0,25,2.7, | 2004-2007
3.0,4.2 3.0,3.2,4.2

KomnnekT kpenexa

04 Banka 4 " |BonT DIN 933 — 8.8 08x030 5wr
~
05 .//”’ Barnka 5 ’g"i/ LWait6a Mposepa DIN 127 M08 |5 wT
1 -, |kn51x20 A40 M8 5ur |6 =) I:IJaM*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 08 5wt
— — 200
10 ~ , |Wawbakysos. DIN 9021 M 105\ |7  @” |BonT DIN 933 — 8.8 10x020 2 wr
- 200 D 4
2 / M3 151x20x6 A130 M10 2wt |8 . > |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 4wt
W
3 —)  |Oemncbep x€nTblit 2wt |9 ’gfi ) |Wanba M'posepa DIN 127 M10 |6 wT




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. CHATb NNACTUKOBBIV MbIMbHUK. YCTAHOBUTL Ha NpuBapHble 'yiwikv' nogpamuuka KM Banky 2 npu nomowm KIT 51x20 A40 M8, Bontos M8x30,

LLlan6 8 n MpoBepos 8.
2. YcraHoBuTb Ha nogpamuuk KM Banky 1 npyu nomowwm N3 151x20x6 A130 M10, Bonto M10x30, LWaii6 10 n MNposepos 10.

3. YcTaHoBMTb Ha NNacTMKOBbLIN NOAPAaMHVK paguaTtopa nepegHue Touku kpennenus 3awmTbl npy nomowm KIT 51x20 A40 M8, Bontos M8x30, Lanb

8 n N'poBepos 8.
4. YcTaHOBWTb Ha paHHee yYCTaHOoBMNeHHyto banky 1 cpegHve Touku kpennenns 3awmtbl npu nomowm bonto M10x30, Waii6 10 n Mpoeepos 10.

5. YcTaHoBUTb Ha paHHee ycTaHoBMeHHyo banky 2 3agHue Touku kpenneHus 3awmTtbl npu nomowwm Bontos M10x20, Wai6 10 v Mposepos 10.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 19.02.2016 9:03:02




